

令和4年10月

各位

諏訪信用金庫

ディスクロージャー誌「SUWA SHINKIN BANK REPORT 2022（資料編）」 正誤表

ディスクロージャー誌「SUWA SHINKIN BANK REPORT 2022（資料編）」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

記

・訂正内容

自己資本比率を算出する場合における事業年度の開示事項（単体・連結）

26 ページ

自己資本の構成に関する事項（連結）

項目	誤	正
	令和3年度	令和3年度
(略)	(略)	(略)
リスク・アセット等 (3)		
信用リスク・アセットの額の合計額	<u>169,229</u>	<u>169,350</u>
うち、経過措置によりリスク・アセットの額に算入される額の合計額	<u>168,888</u>	<u>△1,425</u>
(略)	(略)	(略)
リスク・アセット等の額の合計額 (ニ)	<u>177,396</u>	<u>177,517</u>
連結自己資本比率		
連結自己資本比率 ((ハ) / (ニ))	<u>22.25%</u>	<u>22.24%</u>

以上